


De Cloud: Job
Waarom? Het blijft de eeuwen door een schrijnende en actuele vraag. God en het lijden, we krijgen ze niet bij elkaar. Het is ook voluit een missionaire vraag over de toon van je preken: doe je in je verkondiging recht aan de gebrokenheid en de moeite? Mag die er zijn? Mag de worsteling met God er zijn? En: Hoe kom je toch tot overgave aan Christus als je niet alle antwoorden hebt? Over Job preken is nog wel een klus: de schoonheid van de poëzie is een kracht die je snel uit het oog zou kunnen verliezen als je er teveel een rationele theodicee van maakt. De lelijkheid van het leven wordt door Job en zijn vrienden allereerst bestreden met een wonderlijk woordenspel.

Podcast
https://www.nporadio5.nl/podcasts/poezie-vandaag 
om de kracht van poëzie te beleven en het spel van de taal mee te spelen

Commentaren
David J.A. Clines, Job 1-20 (WBC 17); Job 21-37 (WBC 18A); Job 38-42 (WBC 18B), Grand Rapids: Zondervan, 1989; 2006; 2009.
Hét uitgebreide standaardwerk over dit boek. Via de ‘Explanation’ secties kun je toch snel je weg vinden.

Samuel E. Balentine, Job (SHBC), Macon (GE): Smyth & Helwys, 2006.
Aanvullend vind je hier een meer literaire benadering en met veel verbanden naar latere interpretaties, religieus en seculier.

Literatuur
Gustavo Gutiérrez, On Job: God-Talk and the Suffering of the Innocent, Maryknoll: Orbis, 1987).
Hoe kan je iets over Job zeggen als je niet van binnenuit de worsteling kent? Geschreven door iemand die weet van het lijden van onschuldigen, één van de denkers van de Latijns-Amerikaanse bevrijdingstheologie.

Eric Ortlund, Suffering Wisely and Well: The Grief of Job and the Grace of God, Wheaton (ILL): Crossway, 2022.
Job valt bij ons niet voor niets onder de ‘wijsheidsliteratuur’: het gaat er niet om een ‘oplossing te vinden voor het probleem van het lijden’, maar het boek zoekt een wijze en vrome manier van omgaan mét het lijden. In dit boek wordt dat helemaal recht gedaan.

Ellen van Wolde (red.), De God van Job, Zoetermeer: Meinema, 2005.
Een indringende verzameling artikelen van bijbelwetenschappers, waarvan o.a. twee met HIV, waarin de ‘Godsvraag’ centraal staat.
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