De Cloud: 1 & 2 Samuel
De boeken van Samuel (en Koningen) vormen een unieke inkijk in het dagelijkse, religieuze en politieke leven van de oud-oosterse samenleving van Israel. Maar het is voor de prediking belangrijker om te zien dat het hier geen ‘historische boeken’ betreft, maar ‘vroege profeten’, die op epische wijze hun theologisch perspectief op de geschiedenis van Israel vertellen.

- P.Kyle McCarter, I & II Samuel: A New Translation with Introduction, Notes and Commentary (Anchor Bible Series, vol. 8 & 9, reprint 1995).
Een al wat ouder, maar nog steeds zeer compleet commentaar met verwerking van veel historisch tekstmateriaal en onderzoek naar de compositiegeschiedenis. 

- W. Dietrich, 1. Und 2. Samuel, BKAT Band VIII,1-5, VandenHoeck&Ruprecht, 2011.2015.2019.2021.2023.
De Bernse emeritus hoogleraar OT is net klaar met de grondige herziening van het Samuelcommentaar in de reeks Biblischer Kommentar Altes Testament, in 5(!) delen maar liefst. Rijker krijg je het niet, maar zeer prijzige toevoeging aan je boekenkast.

- W. Dietrich, Die Samuelbucher heute lesen, Theologischer Verlag Zürich, 2022.
Wie dezelfde actuele en grondige oogst wil hebben, maar dan inleidend overzichtelijk en toegespitst op Rezeptionsgeschichte en doorgaande lijnen.

- W. Brueggemann, First and Second Samuel: A Bible Commentary for Teaching and Preaching, Interpretation, 1990.
Een meer bijbels-theologische lezing, maar de keuzes gaan soms wel snel en duiden globale richting aan. Om je op gang te helpen soms heel goed, ook richting het NT.

- David G. Firth, 1 & 2 Samuel (AOCT 8), IVP, 2008.
Meer gericht op de boodschap en toepassing verkent dit commentaar de spannende wisselwerking tussen koning en profeet, één van de belangrijkste lijnen van het boek.


Company of Preachers	IZB-Areopagus	Juni 2024
