De Cloud: Ezra-Nehemia
In alle handschriften is dit ‘dubbelboek’ opgenomen als één rol. Ze vormen een unieke inkijk in de omstandigheden in Jeruzalem en Juda na de terugkeer uit ballingschap.

Commentaren

Tamara Cohn Eskenazi, Ezra: A New Translation with Introduction and Commentary (The Anchor Yale Bible), Yale University Press, 2023. 
Gloednieuw grondig commentaar met een literaire spits in één van de beste series. Deze rabbijn is momenteel nog bezig met haar deel over Nehemia. 

Klaus-Dietrich Schunck, Nehemia (BKAT), Neukirchener Verlag, 2009. 
Voor Nehemia kun je uitgebreid terecht in dit commentaar. Prachtig aan de serie BKAT is dat elke enorme detailexegese wordt afgesloten met een Ziel-paragraaf waarin vaak scherpe lijnen worden getrokken.

Donna Petter & Thomas Petter, Ezra, Nehemiah (NIVAC), Zondervan, 2021.
Genoeg bruikbare ideeën voor de ‘toepassing’, soms lange preken op zich, maar wel wat aan de brave (evangelical) kant.

Mark A. Throntveit, Ezra-Nehemiah (Interpretation), Westminster John Knox, 1992.
Dit op preken toegessneden compacte commentaar laat iets meer kritische vragen toe en schuurt meer op de hermeneutiek.

Johanna W.H. van Wijk-Bos, Ezra, Nehemiah, and Esther (Westminster Bible Companian), Westminster John Knox, 1998.
Dun en overzichtelijk commentaar (met Esther als bonus), waarbij de nadruk ligt op moderne hermeneutische lijnen. Zeker in combinatie met de vorige 2 kun je e.e.a. aanvullend gebruiken.

Ter orientatie voor een prekenserie:

Rainer Albertz, A History of Israelite Religion in the Old Testament Period, vol. 2: From the Exile to the Maccabees (OTL), 1994.
Vooral hoofdstuk 5 over ‘the key experience of failed restoration’, ‘the struggle over the indentity of the community’ en de ‘social crisis of the fifth century’ is essentieel als historische achtergrond voor de exegese van Ezra-Nehemia.
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